

中国向世贸组织申请授权对美实施贸易报复

东原集团上半年业绩赶超去年

9月10日,迪马股份旗下子公司东原集团发布2018上半年业绩报告。回顾上半年的业绩表现,截至9月,东原集团实现350.7亿元的销售业绩,超过去年一整年销售业绩。企业实现签约+汇款突破100亿的成绩,跻身百亿俱乐部。

2018年随着全国战略化布局的扩张,东原已覆盖全国众多一线与准一线城市,包括成都、重庆、昆明、西安、郑州、武汉、广州、深圳、南京、杭州、苏州、上海等城市。商业运营方面,今年6月,东原地产在成都正式发布了自己的联合办公品牌——原空间。

8月,由全联房地产商会指导,亿翰智库公布的2018中国房企百强名单中,东原集团名列“2018中国房企综合实力百强第45名”和“2018中国房企品牌价值百强第40名”,还成为了“2018中国房地产品牌价值成长性15强”“客户满意度top15”。

(李华)

遂宁银行“放眼世界,遂您心愿”留学沙龙活动圆满收官

四川经济日报遂宁讯(记者张琳琪)9月8日,遂宁银行特邀全国五星留学顾问谷林在成都OCG国际中心举办了一场高端客户增值服务活动——“放眼世界,遂您心愿”留学沙龙。本次活动旨在搭建高端海外留学交流平台,分享最新教育资讯,提供专业教育分析。

会上,遂宁银行个人金融部总经理董军首先致欢迎辞,指出了留学在人生规划中的重要性。谷林根据到场客户子女的实际状况,先后从“当今留学趋势、留学误区解释、提早做好人生规划、低龄留学注意事项、怎样才能得到招生官的青睐”五个方面做了讲解,家长们对留学有了新的认识。

成都分行零售金融部总经理丁晓宇、总行国际业务部邹爽、总行个人金融部王章帆分别对该行的个贷业务、外汇业务、个金产品做了简要介绍,包括遂心贷等特色贷款产品、个人结售汇业务、个人汇款业务、开立个人存款证明业务、幸福存及遂心存VIP等核心个金产品。其中,邹爽还结合自身留学经历分享了前期留学的准备工作的经历,学习、压力、生活、旅行、留学不仅仅是开拓眼界、增长见识,还能不断提高自身管控能力,培养独立生活能力。

互动环节,家长们纷纷提问,咨询出国留学怎样选择学校、专业等问题,现场气氛相当活跃。

史晓明:让人人都能开餐厅

让人人都能开一家自己的餐厅,共享厨房用低价为商家实现了这个愿望。日前,共享厨房吉刻联盟的创始人史晓明宣布就任呀谧网络科技有限公司(上海)有限公司执行总裁一职。他曾任海底捞创新中心主任、U鼎冒菜总经理、世界500强企业索迪斯华东大区总监等职位。

史晓明目前担任呀谧网络科技有限公司(上海)有限公司企业法人,是吉刻联盟的创始人。1996年毕业于华东师范大学后进入上海交通大学攻读EMBA取得硕士学位,前后共从事餐饮行业15年。2015年创立了吉刻联盟,投身共享厨房的经济浪潮,在共享厨房创业“黄金阶段”的2017年到2018年中存活下来。

今年7月,上海市闵行区市场监督管理局向史晓明的吉刻联盟颁发了上海首张“共享厨房”网络餐饮许可证。(谢祥林)

王森学院再入选赛事基地

近日,第45届世界技能大赛各地集训基地均已进入实训阶段,作为上届大赛烘焙项目的中国集训基地,王森国际咖啡西点西餐学院再度成为烘焙项目的集训基地。作为国内烘焙项目参赛选手进驻第45届世界技能大赛的最后一站。

“练为战,战必胜”,人才的培养是关键。8月底,人社部确定了第45届世界技能大赛中国技术指导专家组组长名单,王森学院创始人王森先生名列其中。王森被业界誉为圣手教父,为国家打造出首位烘焙项目世界冠军蔡叶昭;同时被欧洲业界主流媒体称为中国的甜点魔术师,是首位加入Prosper Montagne美食俱乐部的中国人。

目前,王森学院由王森带领学校工艺系翻糖拉糖老师张筱、上届烘焙项目冠军蔡叶昭等人展开项目集训。

学院再度入选,是国家技能大赛指导部门对学院实力的认可,王森学院拥有300余名教职员工,各个校区投入总价值千万级别的教学设备,引入外教资源包含20位法国MOF、100余位名厨外教、200余名师资力量,名厨外教团队主要来自法国、美国、意大利、德国、日本等世界知名名厨组成,与上千家知名企业达成战略合作,持续为企业输送合格人才。

学院赛事基地目前有300多名学子参加集训,除烘焙项目集训外,学院还集合了翻糖、拉花等项目选手共7个集训小组备战2019年俄罗斯喀山第45届世界技能大赛。(郭林燕)

新华社日内瓦9月12日电(记者凌睿)世界贸易组织11日向成员提供的文件显示,由于美方没有采取实质行动纠正其对华产品实施的多项违规倾销措施,中方已向世贸组织申请授权对美实施每年约70亿美元的贸易报复。

2016年10月,世贸组织发布专家组报告,裁定美国对中国机电、轻工等多个行业出口产品实施的13项反倾销措施违反世贸规则。2017年5月发布的上诉机构报告也支持了专家组的裁决。世贸组织仲裁员随后裁定美方应于今年8月22日前完成裁决

执行工作。

11日的文件显示,中方认为美方并未在规定时间内执行上述案件的裁决。因此,依据世贸组织争端解决机制的相关规定,中方向世贸组织提出贸易报复授权申请,提出对美方实施每年约70.43亿美元的贸易报复。

数字技术助推服贸成为新蓝海 万亿美元市场待开拓



国家统计局最新报告显示,1982年至2017年,我国服务进出口总额从47亿美元增长到6957亿美元,年均增长15.4%。目前我国服务出口、进口规模分别位列世界第五和第二,进入黄金发展期。

商务部最新数据也显示,服务贸易在整体贸易中所占比重越来越大,是全国和地方进出口增长重要的支撑点,并正在以超过全球GDP和货物贸易的增长速度激增,成为我国经济高质量发展的新引擎。专家预计,到2020年,服务贸易规模或增至一万亿美左右,占外贸总额比重或提升至20%左右,成为外贸增长新蓝海。

发展势头强劲

国家统计局服务业司最新报告显示,改革开放以来,我国服务业加快“引进来”“走出去”步伐,服务贸易快速增长。具体来看,1982年至2017年,我国服务进出口总额从47亿美元增长到6957亿美元,年均增长15.4%,高于同期货物进出口总额年均增速1.3个百分点。加入世贸组织后,服务贸易迎来黄金发展期,服务出口、进口规模占世界比重从2001年的2.2%和2.6%上升至2017年的4.3%和9.1%,分别位列世界第五和第二。

商务部最新数据也显示,今年上半年,中国服务贸易实现2010年以

来首次半年度逆差收窄,7月延续这一良好态势。2018年1月至7月服务进出口总额29754亿元,同比增长9.9%,规模创历史新高,占外贸(货物贸易与服务贸易)总额的比重超过15%。其中,出口增长14.6%,进口增长7.7%,逆差较去年同期收窄约371亿元。

有分析认为,这一趋势表明,中国服务进出口长期非均衡发展的势头有望改善,服贸发展的产业基础进一步夯实,这有助于中国提高抗风险能力,以及继续提高服务产业的国际化程度。

“近年来,全球服务贸易迅猛发

数字技术助推

爱卿表示,随着服务贸易供给侧结构性改革不断深入,跨界融合集成式、定制化供给方式已成为一种趋势,数字技术将众多服务资源进行集成化处理,降低了服务成本,提高了服务效率。

房爱卿指出,新一代的信息技术与实体经济深度融合,加快对传统服务业进行信息化、数字化改造,企业形态、商业模式、交易方式发生了深刻的变革,提高了传统服务的可贸易性,实现了数据作为新型资源禀赋的跨境流动,使得服务的远程交付更容易出现,出现了在线旅游、远程医疗、网络教育等新型的服务模式。

规则亟待完善

看到,2018年以来,单边主义和保护主义抬头,全球的贸易摩擦事件频发,各国在货物贸易领域的争端,也给服务贸易的发展带来更多的不确定性。总体来看,全球服务经济正进入一个新的时代,服务贸易自由化的潮流是不可逆转的。各国携手维护WTO多边规则的体制规则,共同反对贸易保护主义,加强服务贸易领域的交流合作,已经成为世界各国的战略性选择。

对于未来全球服务贸易的发展,联合国国际贸易中心(ITC)首席经济学家赵全认为,相关规则的更新完善

展,世界经济竞争的重点正从货物贸易加速转向服务贸易,特别是随着信息技术的日新月异,国际分工的持续深化,可贸易产品的不断增加,服务贸易正以超过全球GDP和货物贸易的增长速度激增。”南京市市长蓝绍敏近日在南京举办的2018全球服务贸易大会上表示。

中国(海南)改革发展研究院院长迟福林日前在《经济参考报》撰文指出,“我国进入全面开放新阶段,开放结构正由货物贸易为主向服务贸易为重点转型。预计到2020年,服务贸易规模或增长到一万亿美左右,占外贸总额比重或提升至20%左右。”

商务部研究院近日发布的《全球服务贸易发展指数报告2018》显示,与发达国家相比,中国电信、计算机和信息服务贸易快速发展,平均增速达到17.6%;跨境电商规模不断扩大,2018年,中国跨境进口零售电商交易规模将达到4216.7亿元人民币,环比增长16.1%;网络游戏海外发行增速超过国内游戏市场,预计2018年将增长至70.7亿美元,增长8.6%。数字音乐、数字文学等新业态也在逐步走出去,出口规模逐步扩大。

业内人士表示,受技术进步的推动,未来服务贸易发展空间将更加广阔,为我国服务贸易提供了“弯道超车”的可能性。

(王文博 何磊静)

世贸组织规定,如果败诉方在确定的合理执行期限内未执行裁决或建议,而且在该合理期限后20天内争议双方仍未就补偿达成协议,胜诉方可以请求世贸组织争端解决机构授权实施“中止减让”等(即贸易报复措施)。

根据世贸组织规则,在中方提出贸

易报复授权请求后,如果美方未就报复程度提出反对,世贸组织争端解决机构则应在合理期限结束后30天内(即9月21日前),给予中方报复授权。

这是中国加入世贸组织后,首次针对争端解决案件败诉方不执行争端解决案件裁决提出贸易报复授权请求。

前8月全国财政收入增速放缓 凸显减税降费成效

新华社北京9月12日电(记者胡璐 郝琼源)财政部12日最新数据显示,前8月全国一般公共预算收入132868亿元,同比增长9.4%。这是今年以来累计财政收入增速首次回落至个位数增长。

据财政部国库司有关负责人介绍,8月单月,全国一般公共预算收入110777亿元,同比增长4%。全国一般公共预算收入中的税收收入9508亿元,同比增长6.7%,较7月份11.4%、6月份8%、5月份12.8%的增速明显回落。

全国一般公共预算收入中的税收收入增速总体呈现“前高后低”态势,显示减税降费政策效应不断释放。其中,国内增值税增速持续下降,1至5月国内增值税为28392亿元,同比增长19%。而最新数据显示,1至8月国内增值税为42892亿

元,同比增长13.6%。

全国政协常委、财税专家张连起说,全国财政收入增速放缓,税收收入增速出现下降,与全面深化增值税改革密切相关。与此同时,PPI同比涨幅放缓也影响了税收收入的增长。国家统计局日前发布的数据显示,8月PPI同比上涨4.1%,涨幅比上月回落0.5个百分点。

从支出看,1至8月累计,全国一般公共预算支出140673亿元,完成年初预算的67%,同比增长6.9%。其中,科学技术支出4386亿元,同比增长15.1%;节能环保支出3407亿元,同比增长10.1%;社会保障和就业支出19184亿元,同比增长9.3%。

“重点支出保障有力,全国财政支出总体保持较快增长。”财政部国库司有关负责人说。

央行重启逆回购 净投放600亿元

新华社北京9月12日电(记者吴雨 刘玉龙)中国人民银行12日在公开市场开展了600亿元逆回购操作。此前央行已连续15个交易日暂停逆回购,此次重启逆回购将向金融市场净投放资金600亿元。

央行发布的公告称,为对冲税期、政府债券发行缴款等因素的影响,维护银行体系流动性合理充裕,12日开

展600亿元逆回购操作,期限7天,中标利率2.55%。

当日,银行间市场利率涨跌不一。12日发布的上海银行间同业拆放利率(Shibor)显示,隔夜利率为2.5570%,较上一个交易日下行3.3个基点;7天和14天回购利率分别下行1.1个基点和0.1个基点;一年期利率为3.5130%,较上一个交易日上行1.2个基点。

12日沪深股指再创年内新低

新华社上海9月12日电(记者桑彤)12日,沪深股指继续下跌,各指数均创出年内新低。

当日,上证综指以2659.74点开盘,全天低位震荡盘整,盘中一度创出年内新低2647.17点,最终收报2656.11点,较前一交易日下跌8.69点,跌幅为0.33%。

深证成指收报8111.16点,跌56.94点,跌幅为0.70%。

创业板指数跌0.67%至1385.80点。中小板指数跌1.00%,以5518.44点

收盘。

沪深两市个股涨跌数量基本相当,有1813只交易品种收涨,1444只交易品种下跌。不计算ST个股和未股改股,两市约20只个股涨停。

板块概念方面,传感器、其他金融、航天航空涨幅居前,涨幅均在2.0%以上;无感支付、机器视觉、智能交通跌幅居前,跌幅在4.0%以上。

当日,沪深B指同样以绿盘收报。上证B指跌0.50%至279.96点,深证B指跌0.93%至957.12点。

中银协:我国上市银行发展将呈六大趋势

新华社北京9月12日电(记者李廷霞)中国银行业协会日前发布的报告认为,我国上市银行发展将呈现合规经营不断强化、盈利能力分化、注重流动性风险管理、金融科技推动服务创新、渠道建设催生新生态、布局子公司步伐加快等六大趋势。

中国银行业协会专职副会长潘光伟表示,作为中国银行业的排头兵,上市银行的发展是研判银行业走向的风向标。当前我国上市银行总体经营稳健,业务结构持续优化,对实体经济的支持力度不断增强,但同时也面临内外部经营环境变化双重挑战。

《中国上市银行分析报告(2018)》认为,在强监管背景下,上市银行将加大合规成本投入,建立有效管控人、财、物及利润、资源分配的管理体系,确保制度健全、管理到位、操作规范、内控严密。

报告认为,受MPA考核、资管新规等影响,上市银行生息资产规模将有所扩大,净息差整体降幅收窄,但将

持续分化。定价能力较强的银行比如大型商业银行,具有负债成本低的优势,盈利能力将继续提升,而负债成本较高的银行,净息差还有待修复,盈利能力将受到影响。

报告认为,上市银行流动性风险整体可控,但部分中小银行此前对同业业务过度依赖,在同业业务受到监管约束的情况下,若短期内缺乏稳定的负债来源,现金净流出增大,优质流动性资产减少,可能面临流动性管理的压力。

随着市场竞争的不断加剧,上市银行积极探索组织架构的调整变革,以提升自身经营效率。报告认为,2018年上市银行将加速布局直销银行、普惠金融事业部、金融消费公司、资产管理公司、金融科技公司等相关的子公司建设。

数据显示,截至2018年8月31日,中国上市银行数量已达到43家。潘光伟表示,强合规、控风险、促创新将助推上市银行迈向高质量发展。

遂宁银行注重提升消费者金融素养

四川经济日报遂宁讯(郭婉莹 记者张琳琪)日前,遂宁银行组织人员积极落实2018年“金融知识普及月”金融知识进万家暨“提升金融素养 争做金融好网民”活动各项工作。

该行针对不同人群金融知识的薄弱环节和金融需求,开展金融知识宣传普及活动,引导消费者合理选择金融产品和服务,自觉抵制网络金融谣言和金融负能量,共建清朗网络空间,促进金融发展更好地满足人民日益增长的美好生活需要,并发出了“提升金融素养,争做金融好网民”

的倡议。

为帮助广大金融消费者了解更多的人民币知识,工作人员将“假货币小超人”网络知识问答”二维码带到了宣传现场,鼓励并协助市民群众扫码答题,增强互动,从而普及反假货币金融知识。

为提高社会公众爱护人民币、防范假币和识别假币的能力,以及积极落实反假币、反洗钱、金融知识普及月、金融知识进万家等主题宣传活动,遂宁银行的各大(支)行的工作人员走上街头,在人流密集的大英步行街和安居商务区开展了反假币宣传活动。